



Jägareförbundet Halland

Protokoll fört vid styrelsemöte i Jägareförbundet Halland

Tid: Måndagen den 21 september 2015 19:00

Plats: Björkängs Vägkrog, Himle

Närvarande:

Ledamöter:

Camilla Benje
Evy Lundberg
Niklas Ljungberg
Patrik Wilhelmsson
Sören Winther
Alf Andersson
Fredrik Lilliehöök
Stefan Nilsson

Suppleanter:

Niklas Fagerström
Lolle Gustavsson

Adjungerad

Fredrik Jonsson

Förhinder:

Mats Österborg
Robin Leandersson

§ 1. Mötets öppnande

- Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 2. Val av sekreterare

- Sören W valdes som sekreterare.

§ 3. Val av justerare

- Niklas L valdes att jämte mötesordföranden justera protokollet

Jägareförbundet Halland

Kabelgatan 9D, SE-434 37 Kungsbacka • Tel: 0300-194 15 • Fax 0300-107 52

e-post: halland@jagareforbundet.se

Org. nr: 849200-0859 • Bankgiro: 600-8213

www.jagareforbundet.se/halland



§ 4. Godkännande av dagordning

- Dagordningen godkändes, efter justering av ordningsföljden.

§ 5. Vfd-Inventering-Var står vi?

- Alf föredrog "Riktlinjer för Älgförvaltning" avsedd för Jägareförbundets representant i Vfd
- Beslutades att anta ovanstående.
- Uppdrogs åt Stefan N att från Lst få ut rapport som redovisar de kostnader som belastar Älgvårdsfonden.
- Flyginventering diskuterades, beslutades att inte tillstyrka att denna skall utföras. Tillräcklig fakta fås från Älgobs och Spillningsinventering.

§ 6. Heagårdsmässan

- Camilla föredrog program och aktiviteter.
- 10 kepsar (5+5) utdelas per dag.
- Viltrensor delas ut.
- Fågelholksbyggande.
- Hornbedömning på lördagen.
- NVR närvarar.
- Lunch tillhandahålls till funktionärer.

§ 7 Arbetsgrupper

- Fredrik J ordnar träff med de 4 jägarrepresentanterna från Hallands ÄFO'n, för att diskutera gemensamma frågor, problem, framtidsfrågor m.m
- Ovanstående träff sker den 29 oktober på Björkäng klockan 18:30.
- Tomas L rapporterade från hundgruppen, aktivitet "Ta hand om din hund".
- Sälkvoterna fyllda, nytt beslut på G!
- Säljaktsutbildning genomförd.

§ 8. Frode/Älgförvaltningsområde

- Nationell älgförvaltningsplan (Älg-Frode), utbildning 1 kväll förslagsvis februari, Fredrik J bokar lämpligt datum

§ 9. Kläder

- Mejla beställningar till Anneli Stjärnberg!
- Ställ = skjorta + väst, kostar 300kr/del.
- Beslutades ge Gabriel "Gabbe" ett ställ kostnadsfritt.
- Anmäl instruktörer till Camilla, för gemensam beställning av västar.



§ 10. Övriga frågor

- Medlemmar. Listor på ej betalande medlemmar skickas av Camilla till resp. kretsordförande.
- Uppdrogs åt Niklas F att kolla med TM-byrå, kostnad för telemarketing.
- Beslöts att inte delta på Lilla Böslids julmarknad.
- Beslöts att inte delta på Mediaträning, Öster Malma 6:e nov.
- Kommunikatör, Camilla tar kontakt med Åsa Montán, för att kolla intresse, bjuds in till nästa styrelsemöte.
- Ev. skickas Åsa till Öster Malma 4-5 dec för möte i kommunikatörsnätverk.
- Rapport från Mårdhundsprojektet, området är utökat för att gälla även tvättbjörn. 1-2 pers/län kommer att övervaka förekomst av invasiva arter
- Camilla och Niklas nästan klara med budgeten!
- Beställning av vildsvinsblanketter skall ske i god tid, för utdelning i april-maj!
- Årsstämmohandlingar beställs från K-stad.
- Jonas Malmsten är bokad av Stefan som föredragshållare på stämman.
- Stefan är befördrad till kontaktperson för SVA!
- Verksamhetsplan SJF 2016, läs igenom och återkoppla till Camilla!

§ 11. Nästa styrelsemöte

- 26 oktober 2015 klockan 19 00, Björkäng. (16 nov, 14 dec)

§ 12. Mötets avslutande

- Ordföranden avslutade mötet.

Vid protokollet:

Sören Winther

Justeras:

Camilla Benje
Ordförande

Niklas Ljungberg
Protokolljusterare